Olimpiada de informatică 

Etapa locală, 2006 – judeţul Cluj


Clasa a XI-a şi a XII-a

PROBLEMA 1 – PIESE

Se consideră un dreptunghi cu laturile de 2, respectiv n unităţi (n este număr natural nenul). Se cere să se determine numărul de moduri în care acest dreptunghi poate fi acoperit în întregime cu piese de dimensiuni 1x1 sau 1x2. Piesele pot fi aşezate orizontal sau vertical. Piesele nu pot ieşi din dreptunghi şi nu se pot suprapune.

Date de intrare


Fişierul de intrare PIESE.IN conţine pe prima linie valoarea numărului natural n.
Date de ieşire


Fişierul de ieşire PIESE.OUT conţine o singură valoare reprezentând numărul posibilităţilor de acoperire a dreptunghiului.
Restricţii şi precizări

· 1 ≤ n ≤ 100, număr natural
Exemple 

	PIESE.IN

1
	PIESE.OUT

2

	PIESE.IN

2
	PIESE.OUT

7

	PIESE.IN

10
	PIESE.OUT

36096

	PIESE.IN

30
	PIESE.OUT

19374662320128


În desenul de mai jos sunt redate dispunerile posibile ale pieselor pentru n=2

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Timp maxim de execuţie/test : 1 secundă












